

# 市区200辆纯电动公交车快上岗啦

用于补充现有公交线路车辆 增设新公交线路



纯电动公交车



纯电动公交车内部

□晚报记者 牛思光/文 金月全/图

**本报讯** 8月22日上午,记者在周口市区黄河路上看到,20辆大货车载着40辆全新纯电动公交车,在交管部门的引导下,有序进入黄河路车辆检测所。据了解,这是市公交总公司计划购进200辆纯电动公交车中第一批的一部分车辆。这些纯电动公交车将用于增加现有公交线路车辆的密度。市公交总公司还计划在市区新设一些公交车线路。

## 200辆纯电动公交车将分两批运至我市

“我们计划购进200辆纯电动公交车,第一批的120辆分别于8月22日至24日运至我市。”市公交总公司工作人员介绍,“余下的纯电动公交车预计9月底运至我市。”

据悉,市交通运输局在市场调查中了解到,郑州宇通客车股份有限公司推出2000辆纯电动公交车,每辆车均有中央财政、河南省财政补贴。为改变市区公交落后的局面,把握这一机会,市公交总公司向郑州宇通客车股份有限公司购买了200辆纯电动公交车。

## 全部是新能源公交车

“这200辆公交车是宇通E6纯电动公交车,它属于小型车,每辆核载20多人。因为是新能源汽车,除了有节能减排优势外,其他配置也不低,每辆车均有冷暖空调,为宇通公司生产的新型车辆。”郑州宇通客车股份有限公司工作人员介绍,“这一型号的公交车采用‘宇通’独有的纯电动驱动技术,一次充电可行驶140多公里,充一次电需要4个小时。”

市公交总公司工作人员介绍,作为第一期建设项目的市区金海路的公交车停车场充电站,目前已基本完工,可满足这一批电动车的使用。八一大道和交通大道的两个充电站正在建设中。

## 改善市区公交条件

这些公交车将用于哪些线路?市公交总公司相关负责人介绍,这些新购置的纯电动公交车,将首先用于补充现有公交线路车辆,尤其是7路、9路和10路公交线路。另外,他们还计划新开辟一些公交线路,比如在五一路、莲花大道等道路上新增公交线路,增加通往东新区、市经济开发区、周口港口物流产业集聚区的公交线路,让公交车更方便市民。

※8月24日是赵启凡的10岁生日,你的爸爸妈妈祝你天天开心,学习更上一层楼。

※8月25日是父母结婚42周年纪念日,儿子田晨凤祝父母白头到老,永世恩爱。

※8月25日是奶奶82岁生日,孙子赵子玉祝您身体健康,万事如意。

※张智、陈丽夫妇喜得千金,好友冯志高祝夫妇俩百年好合,幸福美满。

## 晚报传情

百事从简  
快乐传情

多少豪情,都在心里;多少柔情,都在眼中。  
有多少豪情,都在心里;多少柔情,都在眼中。  
如果有事情让你牵挂,那么就让它慢慢来吧——  
你慢慢,时间慢慢,结局慢慢,你的心事慢慢,你的柔情...  
编辑短信发送至13592220008

新购车用户注意了

## 市区这9个地方可缴纳车购税

□晚报记者 姬慧洋 通讯员 骆键

**本报讯** “在这里办理车辆购置税,一分钟就搞定了,方便又快捷。”8月20日,在周口市区大庆路与交通大道交叉口附近的一家邮政营业厅里,市民李女士站在车辆购置税(以下简称“车购税”)自助终端前笑着对记者说。据市国税局车购税分局相关工作人员介绍,像这样缴纳车购税的代征点我市还有5个。此外,市国税局车购税分局办事处、川汇区国税局办事处、市经济开发区国税局办事处也可缴纳车购税。

## 市区有9个地方可办理车购税业务

“近年来,购买车辆的个人和单位越来越多,纳税车辆台数和税款收入逐年大幅增加,市国税局车购税分局车购税征收窗口平均每天受理车辆数非常多,缴税排队现象十分突出。对此,市国税局在市区大庆路与太清路交叉口、太昊路与周商大道交叉口等6个地方试点车购税自助终端办理系统。”市国税局车购税分局相关负责人孔令超说,加上市国税局车购税分局办事处、川汇区国税局办事处、市经济开发区国税局办事处,市区有9个

可供市民缴纳车购税的地方。

“实行车购税委托代征,分流了大厅办税业务,为纳税人提供了便利,增进了办税效率,同时还打破了双休日、节假日和8小时工作时间,改变了传统服务方式,实现了纳税人买车后在自助终端上一次性完成车购税税额计算等业务。”孔令超说。

## 代征点不加收任何附加费用

在位于开元大道附近的中原二手车交易中心大厅,办好了车购税缴纳业务正准备离开的市民张先生说:“在这里缴纳车购税,方便快捷,还不加收任何附加费用。”

“目前,除免税车辆、外省购入车辆、牵引车、挂车以及摩托车以外的其他车辆,车购税都可以在这里办理。”该代征点工作人员介绍。

“车主需要携带车辆合格证原件和复印件、身份证复印件、申报表、报税联前来办理缴纳业务。”该工作人员称,在代征点和在“办事处”所缴纳的车购税额都是一样的,只要手续齐全,车主都能快速办理好业务。

## 9个地方可缴纳车购税

大庆路与太清路交叉口向东200米路南宏源精品汽车城车管所旁

大庆路与交通大道交叉口向北50米路东中国邮政营业厅

太昊路与中州大道交叉口向南100米周口泰和长安商用4S店

大庆路与太清路交叉口向东200米路南宏源精品汽车城速通新能源汽车展厅

周西路口中德上海大众汽车4S店展厅

开元大道与中原路交叉口向南200米路西中原二手车交易中心大厅

太昊路与工农路交叉口向北100米路东市国税局车购税分局办事处

黄河路与中州大道交叉口川汇区国税局办事处

中州大道南段市经济开发区国税局办事处

出门看天

## “处暑”已至 暑气渐消

□晚报记者 张燕

**本报讯** 8月23日,我们迎来处暑节气,这意味着气温将逐渐下降。而本周的天气也十分应景,虽以多云天气为主,但周极端最高气温仅在32℃左右。

《月令七十二候集解》说:“处,去也,暑气至此而止矣。”“处”是终止的意思,表示炎热即将过去,暑气将于这一天结束,我国大部分地区气温逐渐下降。如8月23日,我市虽然艳阳高照,闷热难耐,但最高气温仅在30℃。

“8月24日,受冷空气影响,我市多云,局部地区有阵雨或雷阵雨;受低槽东移的影响,周六、周日阴天有阵雨。俗话说‘一场秋雨一场寒’,即便降水程度各有不

同,但是势必影响到气温,使得最高气温在28℃至29℃。”市气象专家介绍,“周二至周五是好天气,但是气温回升的脚步相比之前缓慢了许多。本周极端最高气温在32℃左右。”

本周具体天气预报如下:周一多云,局部有阵雨或雷阵雨;周二、周三、周四晴天间多云;周五多云间晴天;周六、周日阴天有小雨。

处暑时节,暑热尚未退尽,此时不宜过多过早地添加衣服,以自身感觉不过寒为准,以便使机体逐渐适应凉爽的气候。另外,此时节要遵循养生原则进补,养阴、多酸、润燥、补肺是“处暑”饮食养生的八字诀。

线索提供 任晓燕